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Tudi letos so na Zgornjem Gorenjskem počastili dan drţavnosti in se spomnili dogodkov na tem območju 
leta 1991. Spominske slovesnosti, na katerih so sodelovali tudi praporščaki veteranskih in stanovskih 
zdruţenj je letos pripravilo območno veteransko zdruţenje (OZVVS) Zgornja Gorenjska, v sodelovanju z 
občinama Jesenice in Kranjska Gora ter Policijskim veteranskim društvom (PVD) Sever - Gorenjska.  

JESENICE 

Letos so se v občini Jesenice odločili, da se 22. junija 2023 namesto na platoju Karavanke na Hrušici, 
spominsko slovesnost izvede na osrednjem jeseniškem trgu Toneta Čufarja. Na tem trgu je bila namreč 
26. junija 1991 tudi osrednja slovesnost, na kateri so zasadili tudi lipo.  

Slovesnost je povezovala Branka Smole, v zanimivem  kulturnem programu pa so pripravili prepoznavni 
domači ustvarjalci in ustvarjalke in sicer: Simfonični orkester Jesenice pod vodstvom dirigenta Gašperja 
Breznika, pevca Manca Demšar in Jernej Frelih, baletke Glasbene šole Jesenice in domačinka Nina 
Bauman, pevka skupine Panda. 

Zbrano publiko na trgu Toneta Čufarja je najprej v pozdravnem nagovoru nagovoril ţupan občine 
Jesenice, Mag. Peter Bohinec. Ţupan je čestital zbranim, med katerimi so bili tudi: poslanca Drţavnega 
Zbora R. Slovenije Katarina Štravs in Jani Prednik, Ivan Hočevar – predsednik PVD Sever – Gorenjska,  
Janez Koselj – predsednik OZVVS Zgornja Gorenjska, svetnice in svetniki občinskega sveta občine 
Jesenice ter številni drugi. Spomnil je na vroče dneve junija 1991, ko so Jesenice odigrale pomembno 
vlogo, še posebno pri obrambi karavanškega predora in na dejstvo, da je 22. junija 1991 na Jesenice 
pripeljal vlak s posebnimi, nevarnimi odpadki. Dejal je tudi: »Tu je dovolj prostora za vse, ki se bodo 
spoštovali in spodbujali.« 

Kot slavnostni govornik je nastopil minister za obrambo R. Slovenije, Marjan Šarec. Slednji je spomnil na 
mejnike v nastajanju naše drţave in dejal: »Nastajanje naše drţave so sklenili veterani in veteranke vojne 
za Slovenijo, ki so nam priborili samostojno drţavo.« Poudaril je tudi, da moramo praznik svoje drţave 
praznovati ponosno: »Vsaka ţrtev, ki je padla za samostojno drţavo, nas spomni, da moramo ponosno 
izobesiti zastavo, da moramo ponosno praznovati praznik. To smo dolţni njim, ki so darovali največ, kar 
so imeli – svoja ţivljenja.«  

RATEČE 

Dne 23. junija 2023 je bila najprej organizirana krajša spominska slovesnost s polaganjem cvetja pri 
spominskem obeleţju na nekdanjem mejnem prehodu Korensko sedlo. V nadaljevanju pa je sledila še 
spominska slovesnost s kulturnim programom ob spominskem obeleţju - tetraedru na bivšem mejnem 
prehodu Rateče. 

Kot slavnostna govornica je nastopila podţupanja občine Kranjska Gora, Klavdija Gomboc, ki je svoj  
govor sklenila s čestitkami ob prazniku ter z besedami: »Imejmo radi drug drugega, spoštujemo drug 
drugega, spoštujmo sami sebe in našo domovino Slovenijo.«   

V kulturnem programu sta z zanimivimi mislimi nastopila devetošolca Osnovne šole Josipa Vandota 
Kranjska Gora, Alja Kosić in Vid Oblak, pod mentorstvom mag. Katarine Kejţar in Veteranski pevski zbor 
OZVVS Zgornja Gorenjska. 
 


